

УДК 929-057.177(477.43)::51

О.М.Завальнюк, В.С.Прокопчук

Математик з душею лірика (до 65-річчя професора І.М.Конета)

У статті розповідається про життєвий шлях та наукові здобутки відомого українського ученого – математика і педагога, проректора з наукової роботи Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка доктора фізико-математичних наук, професора Івана Михайловича Конета. Називаються основні дослідницькі завдання, над якими працював науковець. Наголошується на значному вкладі Івана Конета в розгортання наукових досліджень в Кам'янець-Подільському національному університеті імені Івана Огієнка.

Ключові слова: *учений, педагог, проректор, Іван Конет.*

Нещодавно відзначив свій 65-річний ювілей відомий український учений – математик і педагог, проректор з наукової роботи Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка доктор фізико-математичних наук, професор Іван Михайлович Конет. Ювілей – це свого роду момент істини, час аналізу й самоаналізу, підсумків і роздумів над тим, як прожив значний часовий відрізок, що вдалося зробити, куди надали спрямувати зусилля, аби зреалізувати генетичний потенціал, переданий батьками, а також ті зусилля, які вклали у тебе шкільні, університетські та наукові учителі.

Родове коріння Івана Михайловича слід шукати в с.Лисівці Заліщицького району Тернопільської області, де він народився 16 вересня 1951 року. Батько Михайло Антонович (1922–2004 рр.) та мати Евстахія Ільківна (1926–2014 рр.) – прості трудівники, батько декілька років працював на шахтах Донбасу, пізніше шляховим робітником, а мати – у рільничій бригаді місцевого колгоспу “Зоря комунізму”. Вони не тільки дали йому життя, а й навчили трудитись, з повагою ставитись до оточення, думок і досвіду старших. Ці якості вже проявились під час навчання в Товстенській середній школі, яку 1968 року закінчив із срібною медаллю. Зібраність, точність, концентрованість, математичний склад розуму Івана Конета помітив учитель математики Д.І.Попович – випускник Кам'янець-Подільського державного педагогічного інституту і порадив обрати фах математика. Це вплинуло на життєвий вибір.

Вступив на математичний факультет Чернівецького державного (нині національного) університету ім. Ю.Федьковича. Навчався за спеціальністю “математика” зі спеціалізацією по кафедрі диференціальних рівнянь. Щоразу з вдячністю згадує Іван Михайлович лекції університетських наставників відомих учених-математиків, докторів фізико-математичних наук, професорів М.П.Ленюка, М.І.Магійчука, М.І.Нагнибиду, кандидатів фізико-математичних наук, доцентів М.Г.Беляєва, М.І.Березовського, М.І.Букатаря, Б.І.Гольця, Р.Ф.Домбровського, В.В.Крехівського, Й.Ф.Кушнірчука, В.Т.Мартинюка, Я.А.Совіна, В.В.Федорука, К.М.Фішмана та інших.

Особливе у нього ставлення до вже покійного професора М.П.Ленюка. Своїми лекціями, семінарами, практикумами він посилив природну тягу студента до математичних занять, навчив основ дослідництва. А той під його керівництвом виконав кілька курсових і дипломну роботу, низку студентських науково-дослідницьких праць, присвячених крайовим задачам математичної фізики, у тому числі у співавторстві з Михайлом Павловичем. Професор М.П.Ленюк фактично був неофіційним консультантом Івана Михайловича при написанні докторської дисертації. Їх творча співпраця продовжувалася до самої смерті Михайла Павловича (23.03.2013 р.). Вдячний учень немало зробив і робить для увічнення пам'яті учителя – взяв участь у наукових заходах, присвячених йому, здійснив низку публікацій. Як науковий керівник підтримав дочку Михайла Павловича, викладача фізико-математичного факультету Кам'янець-Подільського національного університету ім. Івана Огієнка Тетяну Михайлівну Пилипюк, у підготовці кандидатської дисертації та низки наукових публікацій [1-5]. У співавторстві професора І.М.Конета і вже кандидата фізико-математичних наук Т.М.Пилипюк побачила світ монографія “Параболічні крайові задачі в кусково-однорідних середовищах” [6].

Студентом п'ятого курсу чотири місяці проходив стажування у відділі “Математичні методи у квантовій теорії поля” Інституту теоретичної фізики АН УРСР (завідувач відділу академік АН УРСР, доктор фізико-математичних наук, професор О.С.Парасюк) під керівництвом доктора фізико-математичних наук, професора В.П.Гачка.

1973 року І.М.Конет з відзнакою закінчив університет і впродовж 2,5 років працював учителем фізики і математики Баришської середньої школи Буцацького району Тернопільської області. А з лютого 1976 року свою долю пов'язав з Кам'янцем-Подільським, отримавши міністерське призначення на посаду асистента кафедри математики державного педагогічного інституту ім. В.П.Затонського.

1979 року вступив до заочної аспірантури при Київському державному педагогічному інституті ім. О.М.Горького, у січні 1980-го перевівся на денну форму. Навчався під керівництвом видатного українського математика і педагога, дійсного члена АПН СРСР, доктора фізико-математичних наук, професора М.І.Шкіля, тоді ректора інституту. Аспірантуру закінчив у грудні 1982 року з достроково підготовленою дисертацією “Крайові задачі, що описуються системами лінійних диференціальних рівнянь другого порядку з малим параметром при похідній”, яку успішно захистив 23 червня 1983 року на засіданні спеціалізованої вченої ради в Інституті математики АН УРСР (голова ради – академік АН СРСР, доктор технічних наук, професор Ю.О.Митропольський). Офіційними опонентами при захисті дисертації були відомий московський математик, доктор фізико-математичних наук, професор Ю.О.Рябов та кандидат фізико-математичних наук, доцент М.О.Перестюк (нині академік НАН України, доктор фізико-математичних наук, професор), провідна організація – кафедра диференціальних рівнянь Білоруського державного

університету ім. В.І.Леніна (завідувач кафедри – доктор фізико-математичних наук, професор А.М.Лукашевич).

Визнавши результати дисертаційної роботи важливим внеском у теорію асимптотичних методів інтегрування крайових задач для звичайних диференціальних рівнянь, Вища атестаційна комісія при Раді Міністрів СРСР 7 грудня 1983 року присудила І.М.Конету науковий ступінь кандидата фізико-математичних наук зі спеціальності 01.01.02 – диференціальні рівняння та математична фізика.

У січні 1983 року повернувся в Кам'янець-Подільський державний педагогічний інститут, працював на посадах асистента, старшого викладача (1984), доцента (1986), професора (1998) кафедри геометрії і методики викладання математики (нині кафедра математики). 25 серпня 1987 року рішенням Міністерства вищої і середньої спеціальної освіти СРСР І.М.Конету присвоєно вчене звання доцента кафедри геометрії і методики викладання математики [7].

Іван Михайлович – один з кращих викладачів фізико-математичного факультету.

Він розробив і прочитав для студентів у різні роки нормативні курси “Математична логіка і теорія алгоритмів”, “Диференціальна геометрія та елементи топології”, “Теорія ймовірностей і математична статистика”, “Математична фізика”, “Алгебра і геометрія”, “Лінійна алгебра”, “Елементарна математика”, спецкурси “Диференціальні рівняння математичної фізики”, “Геометрія трикутника”, для магістрантів – нормативні курси “Основи наукових досліджень”, “Актуальні задачі математичної фізики”, “Сучасні проблеми прикладної математики” та спеціальний курс “Інтегральні перетворення та їх застосування”.

Його лекції та практичні заняття з основних і спеціальних курсів відзначаються високим теоретичним і науково-методичним рівнем, педагогічною довершеністю. Теоретичний матеріал викладається чітко, логічно, послідовно, виразно і доступно, з виділенням ключових моментів теми і поясненням складних місць. Інтерес аудиторії до навчального предмету підтримується історичними довідками, прикладами реальних задач, які спонукали до розвитку відповідних математичних теорій і напрямків. Лекції професора І.М.Конета часто носять проблемний характер, викликають зацікавленість і дискусії, особливо при вивченні курсів “Теорія ймовірностей і математична статистика”, “Математична фізика” та “Актуальні задачі математичної фізики”, які мають тісний зв'язок з філософськими аспектами наукової картини світу та конкретними проблемами сучасного природознавства, техніки, економіки, педагогіки, психології, медицини. На заняттях і консультаціях панує атмосфера доброзичливості, поваги і тактовного ставлення до студентів, творча співпраця вчителя й учнів, зацікавленість у досягненні максимальних результатів, формуванні висококваліфікованого фахівця. Він постійно слідкує за науковою, навчальною та методичною літературою, оперативно впроваджує новинки в навчально-виховний процес.

До всіх нормативних та спеціальних курсів розроблено тексти лекцій в рукописному та електронному варіантах, опубліковано відповідні навчальні посібники, як правило, з грифом Міністерства освіти і науки України. Вони використовуються в навчальному процесі також колегами – викладачами нашого й інших вищих навчальних закладів України.

У грудні 1995 року вчена рада інституту затвердила тему докторської дисертації, що стало своєрідним каталізатором посиленої роботи над проблемою “Інтегральні перетворення в задачах теорії диференціальних рівнянь з частинними похідними”. Результати досліджень публікував у фахових журналах та наукових збірниках, вони знайшли відображення у 12 монографіях, 4 препринтах Інституту математики НАН України (м.Київ), 3 препринтах Інституту прикладних проблем механіки і математики ім. Я.С.Підстригача НАН України (м.Львів).

301.09.2006 року по 30.06.2007 року проходив наукове стажування на кафедрі інтегральних і диференціальних рівнянь Київського національного університету імені Тараса Шевченка під керівництвом завідувача кафедри доктора фізико-математичних наук, професора, члена-кореспондента НАН України М.О.Перестюка. Тоді й завершив роботу над докторською дисертацією.

24 листопада 2008 року на засіданні спеціалізованої вченої ради Д 26.001.37 у Київському національному університеті імені Тараса Шевченка (голова ради – академік НАН України М.О.Перестюк) захистив докторську дисертацію на тему “Інтегральні зображення розв’язків крайових і мішаних задач для диференціальних рівнянь з частинними похідними в кусково-однорідних середовищах” на здобуття наукового ступеня доктора фізико-математичних наук зі спеціальності 01.01.02 – диференціальні рівняння. Офіційними опонентами при захисті дисертації були відомі українські математики доктор фізико-математичних наук, професор, член-кореспондент НАН України, завідувач відділу математичної фізики Інституту прикладних проблем механіки і математики імені Я.С.Підстригача НАН України Б.Й.Пташник (м.Львів), доктор фізико-математичних наук, професор, завідувач кафедри алгебри та інформатики Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича В.В.Городецький, доктор фізико-математичних наук, старший науковий співробітник, лауреат Державної премії України в галузі науки і техніки, провідний науковий співробітник відділу диференціальних рівнянь з частинними похідними Інституту математики НАН України В.І.Герасименко.

У дисертації І.М.Конета вперше отримано такі наукові результати:

- доведено теореми про існування, єдиність та інтегральні зображення розв’язків крайових задач для диференціальних рівнянь еліптичного типу і мішаних задач для диференціальних рівнянь параболічного типу другого порядку в кусково-однорідних циліндричних та сферичних середовищах;

- одержано інтегральні зображення за власними елементами узагальненого диференціального оператора Лежандра другого порядку для деяких класів функцій обмеженої варіації;

- запроваджено нові класи інтегральних і гібридних інтегральних перетворень типу Мелера-Фока, що породжені узагальненим диференціальним оператором Лежандра, та дано їх застосування в теорії диференціальних рівнянь з частинними похідними;

- побудовано інтегральні зображення дельта-функції (міри) Дірака в однозв'язних областях евклідового простору і на ріманових многовидах, одержано нові класи інтегральних перетворень з невідокремленими змінними типу Бохнера-Лежандра та Бохнера-Шестопала;

- доведено теореми про інтегральні зображення фундаментальних розв'язків задачі Коші для нових класів інваріантних параболічних та гіперболічних рівнянь з узагальненим оператором Лежандра в однозв'язних областях евклідового простору і на ріманових многовидах;

- одержано інтегральні зображення фундаментальних розв'язків для нових класів інваріантних еліптичних рівнянь з узагальненим оператором Лежандра в однозв'язних областях евклідового простору і на ріманових многовидах.

Результати докторської дисертації І.М.Конета мають переважно теоретичний характер. Вони є важливим внеском у теорію крайових і мішаних задач для диференціальних рівнянь з частинними похідними. Отримані формули для інтегральних зображень низки крайових і мішаних задач для диференціальних рівнянь з частинними похідними можуть бути використані в практиці інженерних розрахунків певних класів актуальних задач теплофізики, термомеханіки, термопружності, механіки деформівного твердого тіла та дифузії в кусково-однорідних середовищах.

Рішенням президії Вищої атестаційної комісії України 28 квітня 2009 року Конету Івану Михайловичу присуджено науковий ступінь доктора фізико-математичних наук зі спеціальності “Диференціальні рівняння”.

9 листопада 2010 року Атестаційна колегія МОН України присвоїла йому вчене звання професора кафедри диференціальних рівнянь і прикладної математики.

24 листопада 2011 року вчена рада університету обрала завідувачем, професором кафедри алгебри і математичного аналізу.

Професор І.М.Конет сповна віддається роботі зі студентами. Щорічно бере участь у проведенні “Гіжня факультету”, вечорів, круглих столів та диспутів у студентському гуртожитку. Під керівництвом І.М.Конета виконано і захищено 58 дипломних робіт спеціаліста та 38 дипломних робіт магістра, опубліковано понад 70 студентських наукових робіт у факультетському та університетському збірниках.

Щорічно його вихованці беруть участь у студентських підсумкових наукових конференціях, їх роботи публікуються в серійному науковому збірнику, на всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт з математичних наук неодноразово займали призові місця: 2009 року дипломом Другого ступеня нагороджена магістрантка фізико-математичного факультету Галина Пономаренко, 2010-го дипломом Першого ступеня – магістрант Володимир Сидо-

рук, 2011 року дипломом Першого ступеня – студент 5-го курсу Олександр Толубець.

2004, 2007, 2009 та 2011 років професор І.М.Конета ставав переможцем університетського конкурсу “Викладач року”. Його портрет занесено на Дошку пошани “Відомі вчені університету”.

Іван Михайлович впродовж усіх років науково-педагогічної діяльності в університеті не поривав зв’язків зі школою, для якої, власне, готує вчителів математики. З школи починав, осягаючи зміст і методику викладання математики, особливості роботи з школярами. Викладав спеціальні та нормативні курси у фізико-математичних класах ліцеїв міста Кам’янець-Подільського, зокрема в ліцеї “Антей”. Його учні були переможцями міських, обласних та призерами національних і Соросівських олімпіад з математики [7].

Не раз запрошували професора І.М.Конета для виступів перед учителями-математиками обласний інститут післядипломної педагогічної освіти, де він читав лекції зі спеціальних курсів “Комбінаторика, ймовірність, статистика” та “Олімпіадні задачі математики”, відділи освіти сусідніх районів, зокрема на семінар з питань наукового дослідництва в Малівецькому на Дунаєвечині літньому оздоровчому таборі для обдарованих школярів. У 2006–2007 рр. виконував обов’язки експерта Міністерства освіти і науки України при проведенні всеукраїнського конкурсу підручників з математики для загальноосвітньої школи.

З 1983 року Іван Михайлович – член журі обласних олімпіад юних математиків, всеукраїнських математичних олімпіад студентів вищих навчальних закладів. З 1996 року – член журі національної олімпіади юних математиків, з 2007 року – член журі всеукраїнського турніру юних математиків, з 2009 року – голова журі відділення “Математика” Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з математичних наук.

Професор І.М.Конет – відомий в Україні та за її межами учений – математик. У полі його наукових інтересів – проблеми теорії звичайних диференціальних рівнянь, диференціальних рівнянь з частинними похідними, теорії інтегральних перетворень, крайових задач математичної фізики, елементарної математики, історії та методики навчання математики.

Професор І.М.Конет керував виконанням держбюджетної теми “Напружений стан тонких пластин” (опубліковано 33 праці, у тому числі 1 монографія, 27 статей, 5 матеріалів і тез конференцій); працював над держбюджетними темами “Аналітичні та якісні методи дослідження крайових задач для диференціальних і різницевих рівнянь” (керівник – професор Ю.В.Теплінський) (опубліковано 50 праць, у тому числі 2 монографії, 2 препринти, 27 статей, 19 матеріалів і тез конференцій), “Інноваційні технології формування фахівця в умовах особистісно орієнтованого навчання та ступеневої освіти” (керівник – професор П.С.Атаманчук) (опубліковано 77 праць, у тому числі 3 монографії, 19 навчальних посібників, 48 статей, 7 матеріалів і тез конференцій), “Управління процесами формування фахових компетентностей майбутніх

учителів фізико-технологічного профілю в умовах євроінтеграції” (керівник – професор П.С.Атаманчук) (опубліковано 108 праць, у тому числі 1 монографія, 1 препринт, 10 навчальних посібників, 6 бібліографічних покажчиків, 70 статей, 20 матеріалів і тез конференцій), “Інноваційні технології управління якістю підготовки майбутніх учителів фізико-технологічного профілю” (керівник – професор П.С.Атаманчук) (опубліковано 80 праць, у тому числі 1 монографія, 19 навчальних посібників і брошур, 50 статей, 10 матеріалів і тез конференцій).

Статті і наукові повідомлення І.М.Конета друкуються в авторитетних фахових журналах “Буковинський математичний журнал”, “Доповіді НАН України”, “Математичний вісник НТШ”, “Математичні студії”, “Математика в школі”, “Математика в школах України”, “Нелінійні коливання”, “Український математичний журнал”, “У світі математики”, “Інженерно-фізический журнал”, угорському математичному журналі “Miskolcmathematicalnotes”, збірниках наукових праць Інституту математики НАН України (м.Київ), Інституту прикладних проблем математики і механіки НАН України (м.Донецьк), Інституту прикладних проблем механіки і математики ім. Я.С.Підстригача НАН України (м.Львів), Вісниках Київського національного університету імені Тараса Шевченка, Національного університету “Львівська політехніка”, Херсонського національного технічного університету, збірниках наукових праць Запорізького державного університету, Кам’янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка, Національного педагогічного університету імені М.П.Драгоманова, Рівненського державного гуманітарного університету, Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича та ін.

Іван Михайлович виступав з доповідями і повідомленнями на багатьох міжнародних та всеукраїнських наукових конференціях, школах, симпозіумах, семінарах, бере активну участь в роботі наукового семінару з диференціальних рівнянь кафедри математики (керівник – доктор фізико-математичних наук, професор Ю.В.Теплінський), керує науково-методичним семінаром “Сучасні проблеми аналізу та математичної фізики” кафедри математики.

І.М.Конет є членом редколегій 12 збірників наукових праць, у тому числі: Математичне та комп’ютерне моделювання. Серія: Фізико-математичні науки: зб. наук. пр. Ін-ту кібернетики ім. В.М.Глушкова НАН України та Кам’янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка (фахове видання); Математичне та комп’ютерне моделювання. Серія: Технічні науки: зб. наук.пр. Ін-ту кібернетики ім. В.М.Глушкова НАН України та Кам’янець-Поділ. нац. ун-ту ім. І.Огієнка (фахове видання); Педагогічна освіта: теорія і практика: зб. наук. пр. Ін-ту педагогіки НАПН України та Кам’янець-Поділ. нац. ун-ту ім. І.Огієнка (фахове видання); Крайові задачі для диференціальних рівнянь: зб. наук. пр. Чернівецького нац. ун-ту ім. Юрія Федьковича; Наукові праці Кам’янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка. Серія: Бібліотекознавство. Книгознавство та ін.

За час роботи в університеті професором І.М.Конетом здійснено понад 500 наукових, навчальних та методичних і 117 науково-популярних (у пресі) публікацій. У їх числі 12 монографій, 8 препринтів, 64 посібники для вищої та загальноосвітньої школи, 12 з яких вийшли з грифом МОН України, 35 довідкових та бібліографічних книг і брошур, загалом – 119 окремих видань.

Низка його наукових і науково-методичних праць знайшла високу оцінку на обласних конкурсах науково-дослідних робіт у різних номінаціях: 2005 року І.М.Конет став лауреатом у номінації “Фундаментальні НДР” за науково-дослідну роботу “Аналітичні та якісні методи дослідження крайових задач для диференціальних і різницевих рівнянь” (друга премія) (співавтор Ю.В.Теплінський); 2006-го – у цій же номінації за науково-дослідну роботу “Математичне моделювання процесів теплопровідності в тонких пластинах та масивних тілах” (перша премія) (співавтор А.П.Громик); 2007 року – науково-дослідна робота “Інтегральні перетворення та диференціальні рівняння з узагальненим оператором Лежандра” отримала другу премію;

2009 року науково-дослідна робота “Стационарні задачі теплопровідності в кусково-однорідних просторових середовищах” – першу премію (співавтор А.П.Громик); 2010 року за науково-дослідну роботу “Нестационарні задачі теплопровідності в кусково-однорідних просторових середовищах” – другу премію (співавтор А.П.Громик); 2011-го – за науково-дослідну роботу “Управління процесами формування фахових компетентностей майбутніх учителів фізико-технологічного профілю в умовах євроінтеграції” – третю премію (співавтори П.С.Атаманчук, В.В.Мендерецький); 2012-го за науково-дослідну роботу “Об’єктивний контроль навчально-пізнавальної діяльності в підготовці майбутніх учителів фізико-технологічного профілю” – першу премію (співавтори П.С.Атаманчук, В.В.Мендерецький); 2013-го науково-дослідна робота “Формування професійних компетентностей та світогляду майбутніх учителів фізико-технологічного профілю” у номінації “Підручники та монографії” – першу премію (співавтори П.С.Атаманчук, В.В.Мендерецький, О.М.Ніколаєв); 2014-го – лауреат обласного конкурсу науково-дослідних робіт у цій же номінації науково-дослідна робота “Комплекти книг з фізико-математичних дисциплін” – третю премію (співавтор П.С.Атаманчук), а в номінації “Гуманітарні НДР” за науково-дослідну роботу “Управління якістю фізико-технічної освіти в підготовці майбутніх фахівців” – першу премію (співавтори П.С.Атаманчук, О.М.Ніколаєв); 2016-го за науково-дослідну роботу “Формування компетентнісних і світоглядних якостей майбутніх учителів фізико-технологічного профілю” у номінації “Підручники та монографії” – другу премію (співавтори П.С.Атаманчук, Р.М.Білик).

Під його науковим керівництвом захищено дві кандидатські дисертації (А.П.Громик, Т.М.Пилипюк). Він виступав офіційним опонентом на захисті 8 кандидатських дисертацій, підготував 26 відгуків на автореферати докторських і кандидатських дисертацій.

15 грудня 2012 р. професор І.М.Конет за вагомі досягнення в розвитку вітчизняної освіти і науки обраний дійсним членом Академії наук вищої школи України.

Як науковець, він відомий далеко за межами Хмельниччини та України. Був членом спеціалізованої вченої ради К 76.051.02 із захисту кандидатських дисертацій при Чернівецькому національному університеті ім. Ю.Федьковича. У різні роки очолював державні екзаменаційні комісії з математики в Черкаському державному педагогічному інституті, Полтавському державному педагогічному інституті, Чернівецькому національному університеті імені Юрія Федьковича, а також ліцензійні та акредитаційні експертні комісії в Рівненському державному гуманітарному університеті, Ніжинському державному педагогічному університеті імені М.В.Гоголя, Глухівському національному педагогічному університеті імені О.Довженка.

З травня 2008 року І.М.Конет – позаштатний співробітник престижного математичного журналу “Mathematical Reriews”, який видається в США (штат Вірджинія), реферує статті математиків різних країн світу, опубліковані в рейтингових математичних виданнях.

З 29 жовтня 2015 року – член Наукової ради МОН України (секція “Математика”).

Упродовж щонайменше останніх десятиліть ювіляр переконливо заявив про себе як успішний менеджер-організатор і координатор науково-педагогічної праці в університеті.

З 1 вересня 2002 року до 1 вересня 2007 року працював заступником декана фізико-математичного факультету з наукової роботи. За його редакцією вийшло 8 випусків “Збірника наукових праць Кам’янець-Подільського державного університету. Серія фізико-математична”, 4 випуски “Збірника матеріалів наукових досліджень студентів та магістрантів Кам’янець-Подільського державного університету. Фізико-математичні науки”.

Протягом кількох років, до обрання на посаду проректора з наукової роботи, очолював кафедру алгебри і математичного аналізу, яка під його керівництвом за короткий час помітно поліпшила свій науковий рейтинг.

У вересні 2007 року у відповідності з наказом ректора професора О.М.Завальнока очолює науково-дослідний сектор Кам’янець-Подільського державного університету і працював на посаді начальника цього підрозділу до 1 вересня 2012 року.

Основні зусилля спрямовував на організацію планування та координацію фундаментальних, прикладних, пошукових досліджень з природничих, суспільно-політичних, психолого-педагогічних, гуманітарних і технічних наук, впровадження результатів наукових досліджень та розробок у практику, створення підручників і посібників для загальноосвітньої, професійної та вищої школи, зміцнення матеріальної бази структурних підрозділів, які займаються науково-дослідною роботою, сучасною оргтехнікою, необхідним устаткуванням, обладнанням та матеріалами, сприяв забезпеченню органічної єдності наукових досліджень з навчально-виховним процесом шляхом залучення викладачів, магістрантів, студентів і аспірантів до науково-дослідної роботи, яка виконується в університеті, до активного використання результатів дослід-

жень у навчальному процесі, реалізації планів підготовки науково-педагогічних і наукових кадрів вищої кваліфікації, підвищення науково-теоретичної, психолого-педагогічної та навчально-методичної кваліфікації викладачів і наукових співробітників.

Науково-дослідний сектор під його керівництвом готував до видання “Наукові праці Кам’янець-Подільського державного університету: зб. за підсумками звітної наук. конф. викладачів, докторантів і аспірантів”. Протягом 2007–2012 рр. побачило світ 6 випусків у 24 томах [8-13].

Професор І.М.Конет, як організатор і координатор наукової праці у виші, з огляду на перспективу надає великої ваги становленню молодих учених, залученню до аспірантури здібної молоді, організації наукових конференцій для неї, стажування, публікування результатів наукового пошуку у вітчизняних та зарубіжних наукових фахових виданнях, участі в конкурсах тощо.

За ініціативи науково-дослідного сектора з 2007 року щорічно готувався до друку “Збірник наукових праць студентів та магістрантів Кам’янець-Подільського державного університету”. За період з 2007 по 2012 рік побачили світ 6 випусків [14-19].

Восени 2009 року за ініціативи ректора університету професора О.М.Завальнюка та безпосередньої організації І.М.Конета проведено першу наукову конференцію молодих учених, присвячену 91-й річниці від дня заснування Кам’янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка. У січні 2010 року вийшов друком “Збірник наукових праць молодих вчених Кам’янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка”, до якого ввійшли доповіді та наукові повідомлення, виголошені на цій конференції [20]. У наступні роки вийшло ще 2 випуски [21, 22].

Молоді науковці університету за підтримки І.М.Конета не раз ставали стипендіатами різних державних та громадських інституцій. Завідувач відділу археології Кам’янець-Подільського державного історичного музею-заповідника кандидат історичних наук І.О.Старенький щоразу з вдячністю згадує, що стипендію імені академіка М.С.Грушевського він, як аспірант університету, отримував у першу чергу завдяки проректору І.М.Конету. У 2016 році стипендію Кабінету Міністрів України для молодих учених призначено кандидатам наук, доцентам Р.М.Білику та Ю.В.Юрчишину.

Професор І.М.Конет надав певного організаційного і науково-методичного оформлення діючим в університеті науковим школам, започаткувавши 2009 року за підтримки ректора університету професора О.М.Завальнюка серію біобібліографічних покажчиків “Наукові школи університету”. У 13 випусках таких покажчиків знайшла відображення історія зародження, становлення і розвитку наукових шкіл, короткі біографічні дані, напрями наукової діяльності і здобутки лідерів та їх послідовників, бібліографічна інформація про їх основні праці [23-35].

За безпосередньої участі професора І.М.Конета розширюється наукова співпраця університету з академічними та університетськими інституціями

Україні і Європи. Для прикладу, в університеті готується до видання збірник наукових праць “Проблеми сучасної психології”, заснований свого часу за ініціативи заступника начальника науково-дослідного сектору, а нині завідувачою кафедри загальної та практичної психології кандидата психологічних наук, доцента Л.А.Онуфрієвої, й видається спільно з Інститутом психології ім. Г.С.Костюка НАПН України. 11 листопада 2008 року збірник зареєстровано в Міністерстві юстиції України, а постановою президії ВАК України від 27.05.2009 року його включено до “Переліку наукових фахових видань України”, в яких можуть публікуватися результати дисертацій з психологічних наук.

Наукова і науково-технічна діяльність Кам’янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка за ініціативи І.М.Конета 2010 року вперше знайшла відображення й документування в окремому виданні, яке відобразило основні результати наукової праці професорсько-викладацької корпорації, основні публікації (монографії, історичні нариси, навчально-методичні посібники, методичні розробки) викладачів і співробітників університету. Аналогічні видання друкувалися і в наступні роки [36-41].

Щоб надати науковій діяльності професорсько-викладацького складу університету певної чіткості, а результатам – всебічної об’єктивної оцінки, стимулювання і гласності, за ініціативи тодішнього ректора О.М.Завальнюка та начальника сектору І.М.Конета були колективно вироблені й оприлюднені критерії оцінювання результатів наукової діяльності викладачів і кафедр, з 2009 року видаються брошури “Рейтинг наукової роботи професорсько-викладацького складу (штатних працівників) кафедр університету”, в яких за умовами рейтингу визначається місце факультетів, кафедр, усіх штатних науково-педагогічних працівників університету за кожен рік [42-45].

Завершуючи свою працю в секторі у зв’язку з його реорганізацією, основні досягнення та здобутки науково-дослідного сектору висвітлив в окремому виданні “Науково-дослідний сектор Кам’янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка (2007–2012 рр.)” [46].

Багато уваги надавав інформаційній підтримці навчально-виховного та науково-дослідницького процесу в університеті. Протягом багатьох років працює заступником голови Бібліотечної ради, яка координує різносторонню діяльність колективу університетської бібліотеки. Сприяє поповненню книгозбірні своїми виданнями та науково-методичними працями викладачів нашого й інших університетів. За його підтримки бібліотека активно формує електронний інформаційний ресурс, впровадила репозитарій, надавши у такий спосіб ширшої гласності науково-методичному доробку викладачів університету, його активному використанню студентами і колегами як в університеті, так і за його межами. Іван Михайлович – член редколегії усіх чотирьох випусків “Наукових праць Кам’янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка. Серія: Бібліотекознавство. Книгознавство”, серійних біобібліографічних покажчиків “Постаті в освіті і науці” та покажчиків серії “Хмельниччина краєзнавча”. Саме він зініціював підготовку видання про докторів наук, професорів універ-

ситету, схвально сприйняте й в інших ВНЗ України [47]. І – не тільки. Ректор Варшавського університету професор Марчин Палес, ознайомившись з виданням, яке під час перебування в Польщі вручив йому І.М.Конет, дав книзі гарну оцінку й рекомендував членам Консорціуму українських і Варшавського університетів зробити таке ж меморіальне видання про еліту своїх вишів.

28 серпня 2013 року наказом ректора університету професора С.А.Копилова професор І.М.Конет був призначений проректором з наукової роботи.

Відзначимо, що за останні 3 роки, незважаючи на зменшення кількості штатних науково-педагогічних працівників, науково-дослідна робота, загальне керівництво якою здійснює проректор з наукової роботи, значно активізувалася. За цей час викладачами опубліковано, 92 монографії, 248 навчально-методичних посібників, 48 методичних розробок, 6245 наукових статей, студентами здійснено 2261 наукову публікацію.

Наукову та науково-технічну діяльність забезпечують 18 наукових шкіл, 12 науково-дослідних центри, 23 науково-дослідні лабораторії, докторантура (4 спеціальності), аспірантура (18 спеціальностей). Якісний склад штатних науково-педагогічних працівників у 2013 році становив 65,7%, у 2014-му 68%, у 2015 – 70,7%. Викладачами університету за цей час захищено 8 докторських і 111 кандидатських дисертацій. Функціонує спеціалізована вчена рада по захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня кандидата історичних наук зі спеціальності 07.00.01 – історія України (голова ради – доктор історичних наук, професор О.М.Завальнюк). Щороку видається 52 збірники наукових праць, зареєстрованих в Державній реєстраційній службі України, 13 із них включені до Переліку фахових видань МОН України, в яких можуть публікуватись результати дисертаційних робіт, 7 збірників – до міжнародної наукометричної бази даних “Index Copernicus”. У листопаді 2014 року університет зареєстровано у наукометричній базі даних “Scopus”. За цей час проведено 29 міжнародних, 29 всеукраїнських і 35 регіональних наукових конференцій. 7 викладачам університету присвоєно вчене звання професора, 57 – доцента. Переможцями студентських предметних олімпіад стали 8 студентів університету, конкурсів наукових робіт – 11.

Багатолітня науково-педагогічна діяльність доктора фізико-математичних наук, професора Конета Івана Михайловича знайшла не тільки визнання широкої громадськості, а й пошанування з боку держави на її різних інституційних рівнях. За успіхи і творчі досягнення в навчальній, методичній, виховній та науковій роботі І.М.Конет нагороджений Почесною грамотою Міністерства освіти і науки України (2001), Грамотою Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України (2010), Почесними грамотами Хмельницької обласної державної адміністрації та Хмельницької обласної ради, Почесними грамотами Кам’янець-Подільської міської ради, Почесною грамотою Дунаєвської районної державної адміністрації (2013), грамотами, грошовими преміями та цінними подарунками ректорату університету, знаками “За вагомий внесок в розвиток освіти та науки у Кам’янець-Подільському державному

університеті”, “Ветеран праці Кам’янець-Подільського національного університету”. У вересні 1998 року за успіхи у педагогічній діяльності І.М.Конет був нагороджений знаком Міністерства освіти України “Відмінник освіти України”, у травні 2009 року за вагомі успіхи в науковій діяльності – знаком МОН України “За наукові досягнення”, 2012 року – Подякою департаменту освіти і науки, молоді та спорту Чернівецької обласної державної адміністрації, 27 березня 2015 року – обласною премією імені Миколи Дарманського в галузі освіти та науки в номінації “Кращий науковець”.

Указом Президента України №567/2015 від 04 жовтня 2015 року доктору фізико-математичних наук, професору Конету Івану Михайловичу за значний особистий внесок у розвиток національної освіти, підготовку кваліфікованих фахівців, багаторічну плідну педагогічну діяльність та високий професіоналізм присвоєно почесне звання “Заслужений діяч науки і техніки України”.

Попри усі названі чесноти ювіляра слід відмітити й інші характеристики, які дають підстави стверджувати наявність у нього душі лірика – своєрідної противаги сухій математичності. Він – прекрасний сім’янин. Ще студентом 5 курсу в листопаді 1972 року одружився з однокурсницею Володимирою Іванівною, яка до виходу на пенсію працювала вчителькою математики навчально-виховного комплексу №16 м.Кам’янець-Подільського. У кінці грудня 1973 року у них народилася дочка Лариса, у березні 1979 року – дочка Галина. Сьогодні Іван Михайлович не просто батько, а родоначальник педагогічної династії Конетів, глава своєрідної науково-педагогічної родинної корпорації, де окрім нього є й інші науковці: дочка Лариса Іванівна – кандидат філологічних наук, працює на кафедрі журналістики Кам’янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка, дочка Галина Іванівна працює вчителькою англійської мови в НВК №16 м.Кам’янець-Подільського, зять Андрій Петрович Громик, кандидат технічних наук, доцент Подільського аграрно-технічного університету, визнаним дослідником литовської доби, автором низки наукових видань з вказаної тематики є зять Дмитро Петрович Ващук, кандидат історичних наук, старший науковий співробітник Інституту історії України Національної академії наук України. По слідах дідуся й бабусі пішов онук Віталій – магістрант фізико-математичного факультету нашого університету.

З лютого 2012 року Іван Михайлович – член Національної спілки краєзнавців України. Його науково-краєзнавчі зацікавлення стосуються, у першу чергу, історії університету, рідного фізико-математичного факультету, знаних математиків-викладачів і випускників факультету. Він бере участь у краєзнавчих конференціях, виступає з доповідями, публікується. Його дослідження в галузі персоналістики, як уже зазначалося, знайшли відображення в багатьох біобібліографічних виданнях [49-52].

Професор І.М.Конет систематично друкується в періодичних виданнях, зокрема у газетах “Кам’янець-Подільський вісник”, “Студентський меридіан” та інших, розкриваючи наукову, навчально-методичну та виховну роботу в університеті. Це дало підстави в червні 2015 року прийняти його до Націо-

нальної спілки журналістів України. Тренована математична унікальна пам'ять вченого утримує масу поетичних творів, які він майстерно читає, вдало і доречно використовує.

Товариський, чесний і вірний у стосунках, коректний, він поважливо ставиться до колег, студентів та усіх, з ким спілкується, контактує. Усі ці якості, стиль життя і поведінки принесли Івану Михайловичу загальне визнання і повагу, у тому числі й авторів цієї статті.

Список використаних джерел і літератури

1. Конет, І. М. Інтегральне зображення розв'язку мішаної задачі для одного класу еволюційних рівнянь параболічного типу / І. М. Конет, Т. М. Пилипюк // Буковинський математичний журнал. – 2013. – Т. 1, № 3-4. – С. 69-80. (Фахове видання).

2. Конет, І. М. The integral representation of the solution of mixed parabolic problem in piece-homogeneous polar axis with soft limits / І. М. Конет, Т. М. Пилипюк // Математичне та комп'ютерне моделювання. Серія: Фізико-математичні науки: зб. наук. пр. / Ін-т кібернетики ім. В.М.Глушкова НАН України; Кам'янець-Поділ. нац. ун-т ім. Івана Огієнка. – Кам'янець-Подільський: Кам'янець-Поділ. нац. ун-т ім. І.Огієнка, 2013. – Вип. 9. – С. 29-46. (Фахове видання).

3. Конет, І. М. Інтегральне зображення розв'язку мішаної задачі для системи еволюційних рівнянь параболічного типу на кусково-однорідному сегменті з м'якими межами / І. М. Конет, Т. М. Пилипюк // Вісник Київського нац. ун-ту імені Тараса Шевченка. Математика. Механіка. – 2014. – Вип. 1 (31). – С. 14-21. (Фахове видання).

4. Конет, І. М. The integral representation of the solution of some mixed problem for revolutionary equations / І. М. Конет, Т. М. Pylypiuk // Miskolc mathematical notes. – 2014. – Vol. 15, № 1. – P. 125-140. (Фахове видання). (Угорщина).

5. Конет, І. М. The integral representation of the solution of boundary value problem for system of evolution ary parabolic eguations in piece-homogeneous polar axis with soft liwits / І. М. Конет, Т. М. Пилипюк // Вісник Київського нац. ун-ту імені Тараса Шевченка. Математика. Механіка. – 2015. – Вип. 2 (34). – С. 9-17. (Фахове видання).

6. Конет, І. М. Параболічні крайові задачі в кусково-однорідних середовищах / І. М. Конет, Т. М. Пилипюк. – Кам'янець-Подільський: Абетка-Світ, 2016. – 244 с.

7. Завальнюк, О. М. Іван Михайлович Конет (до 60-річчя від дня народження та 35-річчя науково-педагогічної праці): бібліографічний нарис / О. М. Завальнюк, В. С. Прокочук. – Кам'янець-Подільський: Абетка-Світ, 2011. – 160 с.: іл.

8. Наукові праці Кам'янець-Подільського державного університету: збірник за підсумками звітної наукової конференції викладачів, докторантів і аспірантів. – Кам'янець-Подільський: Кам'янець-Поділ. держ. ун-т, 2007. – Вип. 6, у 3 т.

9. Наукові праці Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка: збірник за підсумками звітної наукової конференції викладачів, докторантів і аспірантів. – Кам'янець-Подільський: Кам'янець-Поділ. нац. ун-т ім. І.Огієнка, 2008. – Вип. 7, у 5 т.

10. Наукові праці Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка: збірник за підсумками звітної наукової конференції викладачів, докторантів і аспірантів. – Кам'янець-Подільський: Кам'янець-Поділ. нац. ун-т ім. І.Огієнка, 2009. – Вип. 8, у 5 т.

11. Наукові праці Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка: збірник за підсумками звітної наукової конференції викладачів, докторантів і аспірантів. – Кам'янець-Подільський: Кам'янець-Поділ. нац. ун-т ім. І.Огієнка, 2010. – Вип. 9, у 3 т.

12. Наукові праці Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка: збірник за підсумками звітної наукової конференції викладачів, докторантів і аспірантів. – Кам'янець-Подільський: Кам'янець-Поділ. нац. ун-т ім. І.Огієнка, 2011. – Вип. 10, у 3 т.

13. Наукові праці Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка: збірник за підсумками звітної наукової конференції викладачів, докторантів і аспірантів. – Кам'янець-Подільський: Кам'янець-Поділ. нац. ун-т ім. І.Огієнка, 2012. – Вип. 11, у 3 т.

14. Збірник наукових праць студентів та магістрантів Кам'янець-Подільського державного університету. – Кам'янець-Подільський: Кам'янець-Поділ. держ. ун-т, 2007. – Вип. 1.

15. Збірник наукових праць студентів та магістрантів Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка. – Кам'янець-Подільський: Кам'янець-Поділ. нац. ун-т ім. І.Огієнка, 2008. – Вип. 2.

16. Збірник наукових праць студентів та магістрантів Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка. – Кам'янець-Подільський: Кам'янець-Поділ. нац. ун-т ім. І.Огієнка, 2009. – Вип. 3.

17. Збірник наукових праць студентів та магістрантів Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка. – Кам'янець-Подільський: Кам'янець-Поділ. нац. ун-т ім. І.Огієнка, 2010. – Вип. 4.

18. Збірник наукових праць студентів та магістрантів Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка. – Кам'янець-Подільський: Кам'янець-Поділ. нац. ун-т ім. І.Огієнка, 2011. – Вип. 5.

19. Збірник наукових праць студентів та магістрантів Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка. – Кам'янець-Подільський: Кам'янець-Поділ. нац. ун-т ім. І.Огієнка, 2012. – Вип. 6.

20. Збірник наукових праць молодих вчених Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка. – Кам'янець-Подільський: Кам'янець-Поділ. нац. ун-т ім. І.Огієнка, 2009. – Вип. 1.

21. Збірник наукових праць молодих вчених Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка. – Кам'янець-Подільський: Кам'янець-Поділ. нац. ун-т ім. І.Огієнка, 2010. – Вип. 2.

22. Зб. наук. пр. молодих вчених Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка. – Кам'янець-Подільський: Кам'янець-Поділ. нац. ун-т ім. І.Огієнка, 2011. – Вип. 3.

23. Теоретико-технологічні аспекти об'єктивізації контролю навчальної діяльності (наукова школа): бібліогр. покажч. / [уклад.: *І. М. Конет, Л. А. Онуфрієва, М. С. Карпович, В. В. Боденчук*]. – Кам'янець-Подільський: Кам'янець-Поділ. нац. ун-т ім. І.Огієнка, 2009. – 124 с.: іл. – (Сер.: Наукові школи університету; вип. 1).

24. Україна наприкінці XIX ст. – у 30-х рр. XX ст. (наукова школа): бібліогр. покажч. / [уклад.: *І. М. Конет, О. Б. Комарницький, Л. А. Онуфрієва, М. С. Карпович,*

В. В. Боденчук. – Кам'янець-Подільський: Кам'янець-Поділ. нац. ун-т ім. І.Огієнка, 2009. – 128 с.: іл. – (Сер.: Наукові школи університету; вип. 2).

25. Аналітичні та якісні методи в теорії еволюційних рівнянь (наукова школа): біобібліогр. покажч. / [уклад.: *І. М. Конет, Л. А. Онуфрієва, М. С. Карпович, В. В. Боденчук*]. – Кам'янець-Подільський: Кам'янець-Поділ. нац. ун-т ім. І.Огієнка, 2009. – 71 с.: іл. – (Сер.: Наукові школи університету; вип. 3).

26. Розвивальні й оздоровчі технології фізичного виховання та реабілітації (наукова школа): біобібліогр. покажч. / [уклад.: *І. М. Конет, В. М. Мисів, Л. А. Онуфрієва, М. С. Карпович, В. В. Боденчук*]. – Кам'янець-Подільський: Кам'янець-Поділ. нац. ун-т ім. І.Огієнка, 2009. – 46 с.: іл. – (Сер.: Наукові школи університету; вип. 4).

27. Текст як основна одиниця комунікації (наукова школа): біобібліогр. покажч. / [уклад.: *І. М. Конет, О. А. Рарицький, Л. А. Онуфрієва, М. С. Карпович, В. В. Боденчук*]. – Кам'янець-Подільський: Кам'янець-Поділ. нац. ун-т ім. І.Огієнка, 2009. – 51 с.: іл. – (Сер.: Наукові школи університету; вип. 5).

28. Теорія наближень (наукова школа): біобібліогр. покажч. / [уклад.: *І. М. Конет, Л. А. Онуфрієва, М. С. Карпович, В. В. Боденчук*]. – Кам'янець-Подільський: Кам'янець-Поділ. нац. ун-т ім. І.Огієнка, 2009. – 67 с.: іл. – (Сер.: Наукові школи університету; вип. 6).

29. Актуальні проблеми українського мовознавства та лінгводидактики (наукова школа): біобібліогр. покажч. / [уклад.: *І. М. Конет, Л. М. Марчук, Л. А. Онуфрієва, М. С. Карпович, В. В. Боденчук*]. – Кам'янець-Подільський: Кам'янець-Поділ. нац. ун-т ім. І.Огієнка, 2009. – 90 с.: іл. – (Сер.: Наукові школи університету; вип. 7).

30. Історія української революції 1648–1676 рр. та Гетьманщини (середина XVII–XVIII ст. (наукова школа): біобібліогр. покажч. / [уклад.: *І. М. Конет, В. С. Степанков, Л. А. Онуфрієва, М. С. Карпович, В. В. Боденчук*]. – Кам'янець-Подільський: Кам'янець-Поділ. нац. ун-т ім. І.Огієнка, 2009. – 192 с.: іл. – (Сер.: Наукові школи університету; вип. 8).

31. Літературний текст у контексті культури: проблеми рецепції та інтерпретації (наукова школа): біобібліогр. покажч. / [уклад.: *І. М. Конет, П. Л. Шулик, Л. А. Онуфрієва, М. С. Карпович, В. В. Боденчук*]. – Кам'янець-Подільський: Кам'янець-Поділ. нац. ун-т ім. І.Огієнка, 2010. – 70с.: іл. – (Сер.: Наукові школи університету; вип. 9).

32. Сучасні проблеми експериментальної психології (наукова школа): біобібліогр. покажч. / [уклад.: *І. М. Конет, А. І. Шинкарук, Л. А. Онуфрієва, М. С. Карпович, В. В. Боденчук*]. – Кам'янець-Подільський: Кам'янець-Поділ. нац. ун-т ім. І.Огієнка, 2010. – 50 с.: іл. – (Сер.: Наукові школи університету; вип. 10).

33. Сучасні проблеми медико-біологічних дисциплін у вищих закладах освіти (наукова школа): біобібліогр. покажч. / [уклад.: *І. М. Конет, П. Д. Плахтій, Л. А. Онуфрієва, М. С. Карпович, В. В. Боденчук*]. – Кам'янець-Подільський: Кам'янець-Поділ. нац. ун-т ім. І.Огієнка, 2010. – 120 с.: іл. – (Сер.: Наукові школи університету; вип. 11).

34. Історичне краєзнавство і проблеми регіональної історії Правобережної України (наукова школа): біобібліогр. покажч. / [уклад.: *І. М. Конет, Л. В. Баженов, В. С. Прокопчук, Л. А. Онуфрієва, М. С. Карпович, В. В. Боденчук*]. – Кам'янець-Подільський: Кам'янець-Поділ. нац. ун-т ім. І.Огієнка, 2011. – 204 с.: іл. – (Серія

“Наукові школи університету”; вип. 12).

35. Проблеми естетичного виховання молоді засобами музики у школах різного типу навчання і вищих закладах освіти (наукова школа): біобібліогр. покажч. / [уклад.: *І. М. Конет, М. А. Печенюк, Л. А. Онуфрієва, М. С. Карпович, О. В. Шевчук*]. – Кам’янець-Подільський: Кам’янець-Поділ. нац. ун-т ім. І.Огієнка, 2011. – 59 с.: іл. – (Серія “Наукові школи університету”; вип. 13).

36. Наукова і науково-технічна діяльність Кам’янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка у 2009 році: довідкове видання / *О. В. Кеба, І. М. Конет, Л. А. Онуфрієва та ін.* – Кам’янець-Подільський: Кам’янець-Поділ. нац. ун-т ім. І.Огієнка, 2010. – 68 с.

37. Наукова і науково-технічна діяльність Кам’янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка у 2010 році: довідкове видання / *О. В. Кеба, І. М. Конет, Л. А. Онуфрієва.* – Кам’янець-Подільський: Кам’янець-Поділ. нац. ун-т ім. І.Огієнка, 2011. – 58 с.

38. Наукова і науково-технічна діяльність Кам’янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка у 2011 році: довідкове видання / *О. В. Кеба, І. М. Конет, Л. А. Онуфрієва.* – Кам’янець-Подільський: Кам’янець-Поділ. нац. ун-т ім. І.Огієнка, 2012. – 47 с.

39. Наукова і науково-технічна діяльність Кам’янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка у 2013 році: довідкове видання / *І. М. Конет, В. С. Кшевецький.* – Кам’янець-Подільський: Абетка-Світ, 2014. – 96 с.

40. Наукова і науково-технічна діяльність Кам’янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка у 2014 році: довідкове видання / *І. М. Конет, В. С. Кшевецький.* – Кам’янець-Подільський: Кам’янець-Поділ. нац. ун-т ім. І.Огієнка, 2015. – 55 с.

41. Наукова і науково-технічна діяльність Кам’янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка у 2015 рік: довідкове видання / *І. М. Конет, Р. М. Білик.* – Кам’янець-Подільський: Кам’янець-Поділ. нац. ун-т ім. І.Огієнка, 2016. – 67 с.

42. Рейтинг наукової роботи професорсько-викладацького складу (штатних працівників) кафедр університету за 2011 рік: довідкове видання / *І. М. Конет, Л. А. Онуфрієва та ін.* – Кам’янець-Подільський: Кам’янець-Поділ. нац. ун-т ім. І.Огієнка, 2012. – 35 с.

43. Рейтинг наукової роботи професорсько-викладацького складу (штатних працівників) кафедр університету за 2013 рік: довідкове видання / *І. М. Конет, В. С. Кшевецький, М. Д. Француз.* – Кам’янець-Подільський: Абетка-Світ, 2014. – 36 с.

44. Рейтинг наукової роботи професорсько-викладацького складу (штатних працівників) кафедр університету за 2014 рік: довідкове видання / *І. М. Конет, В. С. Кшевецький, М. Д. Француз.* – Кам’янець-Подільський: Кам’янець-Поділ. нац. ун-т ім. І.Огієнка, 2015. – 23 с.

45. Рейтинг наукової роботи професорсько-викладацького складу (штатних працівників) кафедр університету за 2015 рік: довідкове видання / *І. М. Конет, Р. М. Білик.* – Кам’янець-Подільський: Кам’янець-Поділ. нац. ун-т ім. І.Огієнка, 2016. – 19 с.

46. Науково-дослідний сектор Кам’янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка (2007–2012 рр.): довідкове видання / *О. М. Завальнюк, І. М.*

Конет. – Кам'янець-Подільський: Аксіома, 2012. – 140 с.

47. Доктори наук, професори Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка: довідково-бібліографічне видання / уклад.: І. М. Конет, В. С. Прокопчук. – Кам'янець-Подільський: Абетка-Світ, 2013. – 512 с.

48. Петро Сергійович Атаманчук (до 75-річчя від дня народження та 55-річчя педагогічної і наукової діяльності): довідково-бібліографічне видання / уклад.: С. А. Копилов, І. М. Конет. – Кам'янець-Подільський: Абетка-Світ, 2014. – 144 с.

49. Віктор Степанович Прокопчук (до 70-річчя від дня народження та 50-річчя педагогічної і наукової діяльності): довідково-бібліографічне видання / уклад.: С. А. Копилов, І. М. Конет. – Кам'янець-Подільський: Абетка-Світ, 2014. – 188 с.

50. Рідний край в дослідженнях професора В.С.Прокопчука: науково-краєзнавче видання / О. М. Завальнюк, І. М. Конет. – Кам'янець-Подільський: Абетка-Світ, 2014. – 156 с.

51. Юрій Володимирович Теплінський (до 65-річчя від дня народження та 40-річчя педагогічної і наукової діяльності): довідково-бібліографічне видання / уклад.: С. А. Копилов, І. М. Конет. – Кам'янець-Подільський: Аксіома, 2015. – 48 с.

52. Професор М.П.Ленок (до 80-річчя від дня народження): довідково-бібліографічне видання / уклад.: І. М. Конет. – Кам'янець-Подільський: Абетка-Світ, 2016. – 128 с.

Oleksander Zavalniuk, Victor Prokopchuk
Mathematician with the soul of lyric poetry
(to the 65th anniversary of Professor Ivan Konet)

The article describes the way of life and scientific achievements of the well-known Ukrainian scientist-mathematician and pedagogue, vice-rector on the scientific work of the Kamianets-Podilskyi Ivan Ogiienko National University, Doctor of Physical and Mathematical Sciences, Professor Ivan Konet. The main research tasks, on which the scientist worked, are called. It will be emphasized on the significant contribution of Ivan Konet to the deployment of scientific research in Kamianets-Podilskyi Ivan Ogiienko National University.

Keywords: *scientist, teacher, vice-rector, Ivan Konet.*

А.М.Завальнюк, В.С.Прокопчук

Математик с душой лирика (к 65-летию профессора И.М.Конета)

В статье рассказывается о жизненном пути и научные достижения известного украинского ученого-математика и педагога, проректора по научной работе Каменец-Подольского национального университета имени Ивана Огиенко доктора физико-математических наук, профессора Ивана Михайловича Конета. Называются основные исследовательские задачи, над которыми работал ученый. Отмечается значительном вкладе Ивана Конета в развертывание научных исследований в Каменец-Подольском национальном университете имени Ивана Огиенко.

Ключевые слова: *ученый, педагог, проректор, Иван Конет.*